

В преддверии замечательного и светлого праздника Дня матери 22 ноября в нашей группе прошел мастер класс «Открытка для мамочки».

☘☘☘ День матери — самый трогательный и нежный праздник. Он занимает особое место среди праздников в России. В этот день дети говорят добрые, ласковые и теплые слова, пожелания своим мамам.

Открытка, сделанная своими руками – замечательный подарок для наших любимых мам, потому что она хранит в себе частичку души и капельку любви. Когда она создается, мы думаем о том человеке, для которого она предназначается. А получать такую открытку вдвойне приятно, ведь знаешь, что она сделана с теплом и желанием подарить!

☞ В атмосфере дружелюбия и творчества мастер-класса ребята погрузились в яркий и увлекательный процесс вместе со своими мамами. Каждый смог проявить свою фантазию и индивидуальность.







С Праздником, дорогие мамочки!!!! Мы вас любим!!!!